

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент»  
першого рівня вищої освіти на здобуття освітнього ступеня «Бакалавр»  
зі спеціальності 073 «Менеджмент»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Тенденції розвитку економіки держави, запити бізнесу та підприємств галузей народного господарства у висококваліфікованих фахівцях потребують сучасної високотехнологічної, соціально ефективної освітньої системи, здатної забезпечити виконання її головної функції – підготовку фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління організаціями та їх підрозділами.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Менеджмент» підготовки бакалавра зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена кафедрою економіки і менеджменту ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут». ОПП орієнтована на глибоку спеціальну професійну підготовку сучасних менеджерів, підприємців, фахівців у сфері управління, здатних швидко адаптуватися до сучасного мінливого економічного середовища, виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень, спрямована на оволодіння фундаментальними знаннями щодо економічних процесів та закономірностей організації, функціонування та розвитку підприємств.

ОПП вирізняється чіткою структурою, використанням системного підходу до її побудови. Освітні компоненти, які включені до ОПП становлять логічну взаємопов'язану систему. Застосування різноманітних форм та методів навчання, викладання та контролю сприяє ефективному засвоєнню матеріалу, відповідає вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами навчальних дисциплін, обумовлює необхідну практичну підготовку, яка дає можливість здобути компетентності необхідні для подальшої професійної діяльності.

З урахуванням вище сказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент» можна рекомендувати до використання для підготовки бакалаврів першого рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Голова Тернопільської обласної ради

Михайло ГОЛОВКО

